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 ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/09/2020 

6ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2020. 

 

Presidente: Delcio Maus 

Vereadores: Álvaro Scheffel, Angela Gelsdorf Dumke, Angélica M. C de 

Franceschi, José Mauro de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Henrique Gewehr, 

Renildo Schaurich, Silomar Garcia Silveira.   

 

Aos catorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezoito horas, a Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Delcio Maus, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O Senhor 

Presidente solicitou ao Vereador Silomar Garcia Silveira que realizasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da sessão ordinária 

030/2020 do dia 08/09/2020. Aprovada. Ordem Do Dia: Proposições diversas: 

Pedido de Providência n°025/2020: de autoria do Vereador Silomar Garcia Silveira 

– PP – Que seja colocado rejeitos de asfalto, com exemplo das demais ruas e 

estradas, no prolongamento da Av. 28 de Dezembro, até após a residência do 

Senhor Fernando Quoos, na sede do Município, sendo que este é pedido renovado. 

Aprovado. Moção n°006/2020: de autoria da Vereadora Angela Gelsdorf Dumke – 

PT – Que esta Casa Legislativa aprove MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o 

CTG Presilha Pampeana pela realização da 7ª Semana Farroupilha. Aprovado. 

Projeto de Lei n° 077/2019: Altera Lei Municipal n°1.034/2009.  Fica na casa. 

Projeto de Lei n° 051/2020: Autoriza o Poder Executivo a Contratar Farmacêutico 

em Caráter Emergencial e dá outras providências. Aprovado. Projeto de Lei n° 

052/2020: Autoriza a abertura de Crédito Especial por Superávit Financeiro e por 

Redução e dá outras providências.  Aprovado. Explicações pessoais – Vereador 

Silomar Garcia Silveira – Cumprimentou a todos os presentes ocupando a tribuna 

para citar que no sábado apesar do dia ser chuvoso o vereador andou pelas estradas 

do Taboão, Corredor do Menezes até o Taboão e Aterrado as estradas e justifica-se 

pela chuva ficaram muitíssimo danificadas. Desse modo requereu na tribuna e que se 

encaminhado ofício ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que tão logo e que 

no presente dia já houve tempo bom, que seja patrolado as estradas do Corredor 

dos Menezes e do Taboão ao Aterrado, pois realmente a semana de chuvas danificou 

e crê que alguns veículos tiveram a dificuldade de trafego em decorrência da chuva, 

então o vereador gostaria que fossem efetivados esses reparos que são de suma 

importância e interesse de todos, principalmente em uma estada bastante produtiva, 

sendo também promovido reparos e patrolamento próximo ao Corredor dos Menezes 

que sai no Cerrito de Dentro. Na sequência o vereador comentou o Pedido de 

Providência n° 025/2020 de sua autoria: Que seja colocado rejeitos de asfalto, com 

exemplo das demais ruas e estradas, no prolongamento da Av. 28 de Dezembro, até 

após a residência do Senhor Fernando Quoos, na sede do Município, sendo que este 
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é pedido renovado. O presente pedido de providência se justifica, porque o usuário, 

Sr. Fernando Quoos, solicitou para o local, a exemplo do que vem ocorrendo em 

algumas ruas, corredores, linhas e estradas no Município. Justifica-se ainda pelo 

elevado fluxo de veículos, já que é a avenida principal, e causa muito barro, ou pó 

quando em estiagem. Registra, que em andanças pelo interior do Município, já há 

vários lugares com rejeito, sendo que este é praticamente no prolongamento da 

pavimentação em frente da Prefeitura Municipal, e registra também que não quer 

acreditar, que seja pelo motivo de quem apresentou este pedido de providência. 

Acrescentou que está renovando este pedido, inclusive quando apresentou a 

primeira vez foi endossado e corroborado pela colega vereadora Angela G. Dumke 

que também se serve dessa rua, pois, ali reside, mas o usuário que solicitou a 

primeira vez reiterou ao vereador o pedido, porque o mesmo tem assistido muitas 

localidades contempladas com esse serviço de melhoria, portanto reiterou. 

Vereadora Angela G. Dumke - Cumprimentou a todos os presentes ocupando a 

tribuna para se manifestar referente a moção n°006/2020 de sua autoria, pois tem 

acompanhado o trabalho que vem sendo desenvolvido no CTG, como os colegas 

vereadores Pedro Henrique Gewehr e Odir Fernandes da Rosa que também fazem 

parte do mesmo e estão sempre trabalhando ali, sendo que não poderia deixar de se 

manifestar sobre a realização da Semana Farroupilha desse ano, pois no outros anos 

sempre ocorreu bastante manifestação sobre a Semana Farroupilha e sempre um 

evento de grande repercussão no município, porém como este ano é um ano atípico 

o CTG teve que se reinventar também, mesmo assim não deixou de realizar a 7° 

Semana Farroupilha. De modo que no dia 12 de setembro ocorreu um evento inédito 

para o município a live que fez um grande sucesso pelo artistas que se apresentaram 

e também pelo fato de ser uma obra social, em que foram arrecadados fundos em 

prol da Juju que é portadora da AME e precisa arrecadar o valor de 9 milhões para o 

seu tratamento. Assim a vereadora sugeriu a quem não conseguiu assistir no dia 12 

a live que está no youtube ainda possui a oportunidade de assistir. Acrescentou que 

em relação às doações a telefones para que as pessoas possam doar para está 

criança também. Na sequência acrescentou que no domingo (13), realizou-se um 

almoço no qual foram assados carnes de ovelha e gado, em que as pessoas 

retiraram no CTG e pelo que a vereadora percebeu ocorreu uma grande aceitação do 

público e a noite foi realizado uma roda de conversa sobre a pandemia e isolamento 

social pelas prendas do CTG. Na sequência de sua fala comentou ainda, no dia 15 de 

setembro do corrente ano às 9h ocorrerá uma atividade cultural sobre o resgate 

histórico e cultural de Novo Cabrais, com apoio da Emater e do Conselho Municipal 

do Turismo, com apresentação de vídeos, trabalhos em grupo e palestras. Na quinta-

feira (17), às 19h o jantar da Feijoada em Casa, onde será feita a retirada no CTG e 

no domingo (20) será realizado o encerramento com churrasco e salada de maionese 

também para retirada no CTG. A vereadora acrescentou que não poderia deixar de 

comentar sobre o trabalho que vem sendo realizado pela patronagem da patroa 

Fabiana Deicke e os demais integrantes que estão de parabéns. Seguindo sua fala a 

vereadora comentou sobre a noticia que a Dr. Sâmera repassou a ela sobre a 
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aprovação de contas da sua gestão na casa como presidente, a deixando muito feliz 

e agradecida, porque foi aprovado sem nenhuma ressalva e só tem a agradecer aos 

servidores da casa a Dr. Sâmera e ao servidores da administração a Eliana que faz a 

contabilidade, ao Tiago que é o tesoureiro e a Cristiane que cuida da parte pessoal. 

Finalizou sua fala comentando que no dia 12 de setembro ocorreu a convenção do 

PT, um dia muito importante, emocionante e gratificante para todos os membros do 

partido, pois sentiu a motivação e garra de que todos estão dispostos a enfrentar 

essa nova etapa e ficaram sentidos do colega vereador Delcio Maus não fazer mais 

parte da equipe, mas entende as razões do mesmo e ficaram felizes por terem sidos 

aceitos e concorrer mais uma vez, tendo 10 candidatos a vereadores e ficando felizes 

pelo apoio do PDT, partido do colega Álvaro Luiz Scheffel, acrescentou que se 

percebe que será uma campanha muito difícil, pois o que se vê no município hoje é 

lamentável em questão de estarem sendo cometidos crimes e covardias das pessoas 

que estão usando métodos sujos na politica e o PT não tem esse costume e vai se 

manter firme e apresentando projetos e mostrando o trabalho que foi feito e os 

projetos que tem a fazer para o município. De modo que com fé e coragem irão 

seguir nessa caminhada. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos 

a tratar, deu por encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 21 de setembro de 2020 às 18h. Assim, 

declarou encerrada a presente sessão às 19h, a qual foi presidida pelo Presidente da 

Câmara, Vereador Delcio Maus, e secretariada pela Vereadora Angélica M. C. de 

Franceschi, determinando que fosse lavrada a presente ata pela servidora da 

Câmara, Júlia Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por todos 

os presentes. 

 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                              Ver. José Mauro de Arreal 

 

 Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

Ver. Renildo Schaurich                  Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                        Ver. Silomar Garcia Silveira 

 

     Ver. Delcio Maus                                

Presidente 


